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Rødvig Au2Shop 
Vinkelvej 23 
4673 Rødvig 
Telefon 56 50 62 39 

· Benzin & diselreparatiom 
· Alle typer biler 
· Klargøring til syn 
· Forsikring & rustskader 
· Undervognsbehandling 
· Airconservice 
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Side 2 

Formand   
Tommy Knudsen       22 37 99 30   
Strandageren  10   
4673 Rødvig 
 
Kasserer   
Morten Haugaard        23 81 67 74  
Thorsvænge 3   
4673 Rødvig   
 
Næstformand/ Sekr.   
Erik Trøigaard        56503008  
Rengegade 30a   
4660 St. Heddinge   
 
Rochef   
Lars-Henrik Pedersen     56506568  
Rødvigvej 75A         60481948  
4673 Rødvig    
 
Husforvalter   
Kell Pedersen          23238222  
Østergade 21a   
4660 St. Heddinge   
 
Rochef    
Lars Galsgaard          61284569     
Bjælkerupvej 71   
4660 St. Heddinge   
 
Bestyrelsesmedlem.    
Christina Andersen            
Thorvaldsens have 19   
4200 Slagelse   
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Redaktion 
Erik Trøigaard 
Rengegade 30a 
4660 St. Heddinge 
mail: erik@troigaard.dk 

Christina Andersen 
mail: cand85@hotmail.com 
 
Klubhus 
Fiskerihavnen 13 
4673 Rødvig 
56 50 69 50  Bank: 2340 6050114781 
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Voksne:                  300,00 kr. pr. kvt.              
Juniorer:                 200,00 kr. pr. kvt.                               
Familie:                   640,00 kr. pr. kvt. 
Indmeldingsgebyr: 100,00 kr. 
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Udvalg uden for bestyrelsen: 
 
Kontingent opkrævning: 
Bitten Trøigaard                56503008 
bitten@troigaard.dk 
 
 
Materialeforvalter    
Finn Møller          40422733  
Østergade 44   
4660 St. Heddinge 
Aktivitets udvalg 
�
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Husk du kan altid benytte motionsrummet i klubben. 
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www.kalk.dk 
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Frisør 

Gitte Damberg 
Tlf. 56503358 

Algade 21  

    4660 Store Heddinge 
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Onsdag den 2.maj: Kunstmuseet Fuglsang på Lolland/S kejten 
Vi besøger Kunstmuseet Fuglsang, medbragt frokost nydes i Birthes sommerhus 
Elkenøre, v. Marielyst på Falster. Vi kører i egne biler fra Roklubben kl. 0930. 
husk badetøj 
Onsdag den 30 maj: Tur til Sofiero i Sverige 
Vi kører med tog fra Rødvig kl.0806 til Helsingør dernæst med færge med-
bring svenske kroner, mad og drikke.  
På formiddagsholdets vegne: Ann, Birthe, IngerLise,  Maud og Sonja.  
Tilmeldinger 3 dage før tur, på opslagstavle i rokl ub 
  koordinator: Inger Lise Odgård,tlf. 61 501802   
Deltagere: (kun for klubbens medlemmer) 

 

Formiddagsroning hver mandag og torsdag kl. 8,30.  Andre dage kun efter 
aftale. 
Når vi kommer lidt i form efter vinteren, ror vi ture på omkr. 12 km. 
Vi ror tit til Højerup kirke og tilbage. Turen tager normalt 2 - 2,5 timer.  
Det er svært at gå i land på turen, da der ikke er sandstrand, så man skal ikke 
have drukket for megen kaffe inden start. Det er svært at tisse i båden. 
Vi medbringer tit kaffe i båden og hygger os undervejs. 
Formiddagsroning er for alle som ikke er under instruktion. 
Forventet sæsonstart mandag d. 30 april. 
Vel mødt. 
Kurt Jensen 

Standerhejsning lørdag den 21. april kl. 10.00 

Standerhejsningsfest, lørdag den 21. april kl. 18.3 0 

Ro instruktion starter den 8. maj kl. 19.00  ( se side 8 ) 

Ro instruktion hver tirsdag og onsdag kl. 19.00 

Hver torsdag kl. 18.00 junior roning ( se side 9 ) 

Tøserunden lørdag den 2. juni  ( se side 12 ) 

Vi ror Danmark Rundt fra den 22. –24. juni ( se side 6) 



Side 4 Klip  fra generalforsamlingen  

Klip fra generalforsamlingsreferatet den 16. februa r 2012.  

Det samlede referat kan læses på klubbens hjemmeside : 
www.roklubbenstevns.dk/ klubben/ generalforsamlingsreferater. 

Kontingent: 

Bestyrelsen foreslog kontingent stigning for voksne, der fremover skal betale 
300,00 kr. pr. kvt. Juniorer 200,00 kr. familie 640,00 kr. 

Fra salen kom der forslag om en yderligere forhøjelse på 25. kr., dette medførte, 
at der var 3 muligheder og med et ønske fra salen om skriftlig afstemning, valgte 
dirigenten, at der skulle stemmes på følgende måde. Der skrives på stemmesed-
len 275,00 for uændret kontingent, 300,00 for bestyrelsens forslag og 325,00 for 
salens forslag. Resultatet blev følgende: 

3 stemmer for uændret kontingent 

19 stemmer for bestyrelsens forslag. 

15 stemmer for salens forslag. 

Bestyrelsens forslag blev vedtaget. 

Da der var flertal for bestyrelsens forsalg blev følgende kontingent forhøjelse 
vedtaget: 300,00 kr. pr. kvt. for voksen, junior 200,00 kr. familie 640,00 kr. passi-
ve 200,00 kr. pr. år Mini 50,00 kr. pr. ½ år.    

Under  Rochefens beretning fik Camilla Nielsen tildelt en sølvårer  for at  have 
roet 754km. i ro sæsonen 2011. 

Målsætning for den kommende sæson 2012. 

Vores målsætning er først og fremmest at dyrke roning her i vores klub, derfor vil 
vi gøre en indsats, for at få så mange af vore medlemmer på vandet her i som-
mer. Det kræver en indsats af så mange medlemmer som muligt. Vi skal ro, og 
samtidig sørge for at afholde alle de faste gøremål, der er her i klubben. Her 
tænkes på Tøserunden, Sankt Hans Aften, Kanaltur, Vikingetur, VM –i år i 
Præstø p.g.a. jubilæum ,Standerhejsning/standerstrygning. Desuden skal der 
også dyrkes div. former for motion i vores motionsrum. Vi har jo også de 
sædvanlige aktiviteter om vinteren såsom svømning, ski/kondi, orienterings-
løb, styrketræning m.m. Vi har også lige en ”mindre ”tilbygning, der skal la-
ves færdig, men det opdager I jo nok undervejs. 
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 Formiddagsholdene afslutter sæsonen den 28.marts. 2 012 

 Vi agter at starte op igen til efteråret 2012, 

 nærmere vedr. tidspunkt vil  blive oplyst. 

  Tak for nu og god sommer. 

  Sonja Vindum Jørgensen              Birthe Leitner  
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Tøse-Runden var nordens første motionscykelløb for kvinder ved 
sin start i 1991, og er nu verdens største motionsc ykelløb for 
kvinder.  

Dette års Tøse-Runde starter på Køge Havn og strækker sig over 112 km 
gennem det smukke østsjællandske landskab. Det er en dag med masser af 
frisk luft, samvær, nye venner og glad motion. 

Lørdag den 2. juni skal vi stille mandskab til cykelløbet, så reserver dagen. Vi 
skal bruge mange til at løse opgaverne i depotet ved Boesdal, samt rutevejle-
dere på strækningen fra Lund til Magleby. 

Vi mødes lørdag den 2. juni kl. 7.30 ved depotet. 

Tilmelding og informationer: 

Torben Andersen tlf.. 51529923 

Fredag den 16. marts blev der holdt rejsegilde på vores tilbygning. Efter 
det formelde med at få sat en krans op, blev der sagt nogle ord om glæde 
og forventninger til byggeriet . I dagens anledning var der åbnet ud til den 
nye del gennem vores depotrum, så alle kunne nyde fornemmelsen af det 
fantastiske rum, vi vil få til ro-træning. Kell havde sørget for, at der blev 
serveret skipperlabskovs til de fremmødte.  
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Alt i pladearbejde, autoruder samt klargøring til s yn. 

Servicereparationer. 

Køb og salg af gode biler og MC. 

Solbakkens Auto 

v/ Jes Rasmussen 

Korsnæbsvej 78 

4673 Rødvig 

Tlf.. 56 50 62 07 
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Standerhejsning lørdag den 21. april kl. 10.00 

Vær opmærksom på at vi er gået over til at holde standerhejsning om formidda-
gen. Efter standeren er sat, skal den nye dobbeltfire navngives, når vi har set 
den på vandet, bliver der serveret formiddagskaffe. 

Standerhejsningsfest lørdag den 21. april kl. 18.30 . 

Der sker en lille ændring af menuen, Kell har valgt at stege noget oksefilet i ste-
det for fondue. 

Pris for voksne er 100,00 kr. pr. kuvert, roer under 18 år betaler 50,00 kr.  

Tilmelding til Kell på 23238222 senest den 15. april.  

Kære roklubber 
Så er det blevet 2012 – året, hvor vi sammen skal ro hele Danmark rundt - igen! 
Og samtidig skal vi alle sammen fejre, at DFfR fylder og fejrer 125 års jubilæum i 
år. 
I weekenden 22.-24. juni går det løs! Alle Danmarks roklubber skal ud af busken, 
ud på vandet – ud og vise flaget og signalere, hvor herlig rosporten er!  Arrange-
mentet starter ved solopgang fredag og slutter søndag kl. 18. 
Målet er det samme som for fire år siden: At dække alle kyststrækninger, søer, 
åer o.s.v. i hele Danmark – meget gerne mange gange! Mon vi til sammen kan ro 
100.000 km? Vi håber, rigtig mange klubber vil benytte anledningen til at gøre 
noget sammen – og meget gerne sammen med andre roklubber. Det er den en-
kelte klub, der helt suverænt bestemmer, hvordan jeres aktiviteter skal være – og 
står for hele jeres lokale arrangement! Naturligvis kan også enkeltpersoner og 
bådhold deltage med roaktiviteter, som de har lyst til – men altid efter aftale med 
egen klub. 
KM konkurrence: Hele weekenden igennem tæller 
hver eneste klub alle sine roede kilometer sammen. 
Søndag aften indrapporteres det samlede KM-antal – 
og der vil være fine lodtrækningspræmier på højkant. 
I kan ro i alle de bådtyper, jeres klub benytter: inrig-
ger, outrigger, sculler, gig, kajak, kano, dragebåd, 
færøbåd – så længe det bare er både, der er sikker-
hedsmæssigt i orden.    
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V/ Leo Kurt Nielsen, 

Statsaut. Ejendomsmægler MDE 

Rødvig Hovedgade 35 

4673 Rødvig, Stevns 

Telefon 56507220,Fax 56507055 

E-mail: 467@edc.dk 

Vestergade 21D, St. Heddinge 



Nyt fra kassereren !!! 
Side 10 

 

Bestyrelsen, har som tidligere udmeldt, efterkommet et ønske fra flere medlem-
mer om at få indført et helårskontingent, som dækker perioden fra den 1. april 
til 31. marts .  

Dvs. .. at såfremt du har et ønske om at betale dit kontingent som et helårskon-
tingent, så skal du bare indbetale det anførte beløb på det vedlagte girokort x 4 
kvartaler, hvorefter du vil være registreret med et helårskontingent og vil først til 
næste år på samme tid modtaget et nyt kontingentindbetalingskort. 

Helårskontingentet kan kun oprettes i førn. periode . 

Jeg vil endvidere benytte lejligheden til at fremføre, 

at kontingent kassereren og jeg stadig bruger alt for meget af vores kostba-
re fritid til at rykke medlemmer for deres kontingentrestancer og vil 
derfor fremadrettet være mere konsekvente med at pålægge medlem-
merne rykkergebyret på 100 kr. ved den 2. henvendelse. 
 

at medlemmer, som ønsker at udmelde sig af Roklubben Stevns skal  kon-
takte kontingent kassereren og her foretage sin udmeldelse …       
bitten@troigaard.dk el. tlf. 5650 3008. 
Medlemmer bliver ikke pr. automatik udmeldt ved at undlade at indbe-
tale sit kontingent. 
 

at medlemmer, som foretager flytning eller får nyt tlf. el. mailadr., skal hu-
ske at underrette kontingent kassereren om dette. 
 

at medlemmerne ved indbetaling af det fremsendte kontingentindbetalings-
kort skal  benytte den betalings id., som er anført nederst på indbeta-
lingskortet … I må ikke indbetale flere kontingenter på samme be-
talings id. , da hvert medlem i opkrævningssystemet er oprettet med et 
sådant, og kontingentindbetalingerne bliver aflæst og registreret ma-
skinelt. 

 

Morten Haugaard 

kasserer 
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www.lanterna.dk 



 Side 8 

Skt. Hans aften. 
Roklubben skal traditionen tro arrangere Skt. Hans bål på stranden ved Rød-
vig. Da Skt. Hans aften falder på en lørdag, arbejder vi på et udvidet arrange-
ment. 

Vi har ikke en båltaler på plads endnu, men der arbejdes på sagen. 

Når tidsplanen for Skt. Hans aften er helt på plads, vil programmet  være på 
hjemmesiden, og der udsendes nyhedsbrev. www.rokklubbenstevns.dk  

 

Tirsdag den 8. maj kl. 19.00 starter  roinstruktion   på vandet. 

Hver tirsdag og onsdag sommeren igennem har vi ro instruktion kl. 19.00. 

Har du ikke tidligere været ude at ro, skal du ud med en instruktør, et in-
struktionsforløb varer 6-8 gange af en times varighed. Undervisningen er 
opdelt, så vi starter med at indøve selve rotaget  og fra gang til gang put-
tes flere ting på, så du til sidst med korte informationer fra styrmanden kan 
være med til at manøvrer båden og få en god rytme i båden, så du også 
føler glæden ved roning. 

Har du allerede besluttet, at du skal ud og ro i sommer så tilmeld dig til 
instruktion nu på opslagstavlen. 
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Junior roning.. 
I Roklubben Stevns 

 
 

Hver torsdag kl.18.00 står der junior roning på pro grammet i Roklubben 
Stevns. 

 – KOM OG VÆR MED ��� �  
Vi roer i forskellige bådtyper på vandet, 

 Og i romaskiner i motionsrummet. 
Vi styrketræner, løber, svømmer og meget mere. 

Vi deltager i konkurrencer og trænings lejre. 
Samt hygger i klubben efter træning. 

 
Junior træning er for alle unge mellem 10 og 18 år som har lyst til at 
dyrke en sjov og anderledes sportsgren hvor fælless kab, kammerat-

skab, motion og masser af frisk luft er hoved ingre dienserne. 

Roning er for alle, også for dig!- så mød op i roklubben torsdage kl. 18.00 
Vi glæder os til at se dig, ro hilsner Ungdomsafdelingen 

 

Vi mangler juniorer! 
Tag jeres børn med i Roklubben. 

-alle kan lære at ro! 


